台南逍遙遊

二年十班 陳博睿

指導老師:劉鴻蘭

去年的暑 假 我們全家一起去台南 玩 ,台南有好多好玩 的地方,暑假只玩三天二夜,我覺得很不過 應,還想再 去

所以今年的寒假爸爸媽媽又帶我到台南玩了。

台 南 市 有句話說「一府二鹿三艋舺」,說的是台灣最早發展的三個地方,裡頭的第一名 | 所以台南有很多歷史悠久的古蹟,我已經去過的有赤崁樓、 林百貨、孔廟 、台南地方法院、安平古堡 . 府 是府城 也是現 在 的

記 在那裡可以看到很多我最喜歡的恐龍骨頭標本,如果跟服務台借專用的平板對著館內的恐龍骨頭照相 隧 洋行 道,風景好漂亮,我還看到河岸邊有很多的招 台南 天后 除了古蹟以外,也還有很多好玩的地方 宮、 億載金城……等,邊參觀古蹟, 潮蟹和彈塗魚,我覺得很可愛。還有台南樹 讓我印象最深的有台灣亞馬遜河之稱的四草緣色隧道 還可以瞭解 到關於這些古蹟背後 的歷史故事, 谷 生活科學館 我覺得 ,還可以 也 很 很 坐船 棒 好 看 穿 玩 過 到

假 的時 台南 候 去 真 的 天氣剛 很 好 玩 剛好 雖 然 下次寒假 已 經去了二次 有機會我還要再請爸爸媽媽帶我去台南 但是我還是沒有玩 夠 只是台南的夏天實在很 玩 熱熱 都快把 我 了 寒

老師評語:

恐

龍

真正

的

模

樣

很

(有趣哦

博睿 一起去台南旅 在寒、 暑假 的 遊 自 主學習計 經 一常可 以 看到 博睿豐富精采的活 動 不僅 內容廣泛而 且 具有深度 讓我 跟

著